Fisa calcul risc

Anexa 7

Nume prenume viitor antreprenor:

Nume prenume mentor:

Data:

Scor
max

Scor risc
acordat

STIE CUI VINDE?

a purtat discutii cu potentialii clienti ai produsului / serviciului
(ex. are precontracte sau intentii de vanzare / cumparare ferme
sau poate face dovada de parteneriate cu beneficiarii ai
produsului / serviciului) =1

cunoaste vag cui vinde. In prezent este in faza de identificare
a potentialilor clienti ai produsului/serviciului =2

nu stie cui vinde. Nu a purtat discutii cu potentialii clienti ai
produsului/serviciului =3

STIE CUM VINDE?

stie cum vinde: A creat o retea si instrumente pentru vanzarea
produsului/serviciului (ex. are parteneriate incheiate sau este
sustinut de parteneri strategici sau are unicitate pentru
pdus/serviciu ) = 1

cunoaste vag cum vinde. Este in faza de creare a unei refele
si instrumente de vanzare = 2

nu stie cum vinde: Nu a creat o0 retea si instrumente pentru
vanzarea produsului/serviciului = 3

stie ce vinde: descrie clar produsul / serviciul propus pentru
vanzare = 1

cunoaste vag ce vinde: descrie superficial produsul / serviciul
propus pentru vanzare = 2

nu cunoaste ce vinde: nu descrie produsul / serviciul propus
pentru vanzare = 3

are o planificare realista a activitatilor: are o planificare si 0
succesiune clara a activitatilor pe care trebuie sa le parcurga
pentru furnizarea serviciului /produsului si le incadreaza in timp
(descriere Gantt) = 1

planificare ambigua a activitatilor: are o planificare ambigua
si/sau 0 succesiune neclara a activitatilor pe care trebuie sa le
parcurga pentru furnizarea serviciului /produsului si/sau o
incadrare nerealista in timp = 2

nu are planificare ambigud a activitatilor: are o planificare
ambigua si/sau 0 succesiune neclard a activitatilor pe care
trebuie sa le parcurga pentru furnizarea serviciului /produsului
si/sau o incadrare nerealista in timp = 3

descrie clar modul in care va integra/utiliza noile tehnologii
descrise in planul de afaceri in procesul de productie/prestare
servicii gi are pdrghiile si instrumentele necesare pentru a le
realiza=1




descrie ambiguu modul in care va integra/utiliza noile
tehnologii descrise in planul de afaceri in procesul de
productie/prestare servicii §i nu defineste instrumentele
necesare pentru a le realiza = 2

nu descrie modul in care va integral/utiliza noile tehnologii
descrise n planul de afaceri in procesul de productie/prestare
servicii §i nu are parghiile si instrumentele necesare pentru a le
realiza = 3

ECHIPA

are o strategie clara de identificare a resursei umane si
mentinere a angajatilor (ex. prezintd CV-urile persoanelor ce
urmeaza a fi angajate. De asemenea vezi resursa umana
propusa pentru angajare versus buget alocat pentru salar) = 1

are o strategie ambigua de identificare a resursei umane
si/sau mentinere a angajatilor = 2

nu are o strategie de identificare a resursei umane si
mentinere a angajatilor = 3

ACTIVITATILE PROPUSE

are o0 strategie coerenta de planificare/gestionare a
activitatilor: prezintd o planificare clara a activitatii afacerii (ex.
aprovizionarea cu materii prime: furnizori, conditii si termene de
plata, etc) si specifica fluxului serviciului /produsului (norme de
timp) =1

are o0 strategie ambigua de planificare/gestionare a
activitatilor: prezinta o planificare ambigua a activitatii afacerii si
a fluxului serviciului /produsului (norme de timp) = 2

nu are o strategie de planificare/gestionare a activitatilor:
prezinta o planificare ambigua a activitatii afacerii si a fluxului
serviciului /produsului (norme de timp) = 3

BUGET

Buget - venituri

Are o strategie clara a modului in care va realiza venituri egale
sau mai mari de 44.580 lei in primele 12 luni de functionare
(peste sau egal cu 40% din avansul de 75% - 111.450 lei) =1

Are o strategie ambigua a modului in care va realiza venituri
egale sau mai mari de 44.580 lei in primele 12 luni de
functionare = 2

Nu are o strategie a modului Tn care va realiza venituri egale
sau mai mari de 44.580 lei in primele 12 luni de functionare = 3

Buget — cheltuieli

Are o strategie clara a modului Tn care va cheltui intreaga
valoare a ajutorului de minimis in primele 12 luni de la
semnarea contractului de subventie (Valoare subventie ajutor
de minimis = max 148.600 lei) = 1

Are o strategie ambigua a modului in care va cheltui intreaga
valoare a ajutorului de minimis in primele 12 luni de la
semnarea contractului de subventie = 2

Nu are o strategie a modului in care va cheltui intreaga
valoare a ajutorului de minimis in primele 12 luni de la
semnarea contractului de subventie (Valoare subventie ajutor
de minimis = max 148.600 lei) = 3




Buget — gestionare resurse

Mentioneaza clar din ce resurse financiare va acoperi alte
costuri legate de fluxul tehnologic care nu sunt acoperite de
ajutorul de minimis ( max 148.600 lei) = 1

Mentioneaza ambiguu din ce resurse financiare va acoperi
alte costuri legate de fluxul tehnologic care nu sunt acoperite de
ajutorul de minimis de max 148.600 lei) = 2

Nu mentioneaza din ce resurse financiare va acoperi alte
costuri legate de fluxul tehnologic care nu sunt acoperite de
ajutorul de minimis ( max 148.600 lei) = 3

Buaet — proiectii financiare
Are proieciii financiare realiste = 1

Are proiectiii financiare partial conectate cu piata = 2
Are proiectii financiare neconforme cu piata = 3

Punctaj total risc

Se va bifa riscul obtinut:

Daca suma scorurilor este intre 23 - 33 - Risc mare

Daca suma scorurilor intre 12 - 22 - Risc mediu

Daca suma scorurilor este de max 11 - Risc mic




